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Se află, în aceste zile, în plină 
desfășurare, și va ține până pe 19 iulie, 
Turneul Final al Campionatului Mondial 
de fotbal și cred că ar merita, și din 
acest colț de pagină, câteva considerații, 
demers cu care sper să nu vă plictisesc.

Mai întâi de orice, trebuie să subliniez 
un fapt care se evidențiază însă și singur, 
și anume durata acestui Turneu final, cea 
mai mare din istorie, cinci săptămâni, cu, 
iarăși record, cele mai multe meciuri la o 
Cupă Mondială, 104!

Sunt multe, poate prea multe, 
ținând cont și de sezoanele extrem de 
solicitante pe care jucătorii prezenți la 
competiția găzduită de Mexic, Statele 
Unite și Canada tocmai le-au încheiat. 
De aici poate și o stare de oboseală, cu 
atât mai pregnantă la selecționatele 
care au ca obiectiv titlul suprem, cu 
cât acestea au în componență și cei 

mai solicitați fotbaliști. Este de văzut în 
ce măsură aceștia își vor reface forțele 
și recupera prospețimea, obligatorie 
când au în perspectivă fazele finale ale 
campionatului. Deocamdată, rezultatele 
surprinzătoare înregistrate până acum 
au drept explicație și această stare de 
oboseală, destul de evidentă în cazul 
marilor favorite.

Și mă gândesc acum la partide 
precum cea dintre campioana 
europeană en-titre, Spania, și 
reprezentativa Insulelor Capului Verde, 
încheiată 0-0, ori la cea dintre Egipt și 
Belgia, având ca deznodământ o altă 
remiză, 1-1. Ba chiar și la victoria Australiei, 
cu 2-0,  în fața unei selecționate a Turciei 
având fotbaliști cu mult mai titrați, 
precum Arda Guller de la Real Madrid ori 
Kenan Yildiz de la Juventus Torino. Dar, 
știți cum se spune, mai este mult mai 
departe, iar favorite care au început cu 
stângul competiția au mai fost. Cel mai 
recent exemplu, la ediția precedentă 
a campionatului mondial, disputată 
în Qatar, când Argentina, care avea să 
triumfe în finală, a pierdut primul meci, 
în fața selecționatei Arabiei Saudite, cu 
1-2, deși Messi deschisese scorul, dacă nu 
mă înșel. Deci, se mai întâmplă și astfel 
de…surprize!

Altfel, competiția mi se pare destul 
de complicată, tocmai ținând cont de 
această stare de oboseală evidentă, la 
care aș adăuga stresul generat nu doar 
de miza punctelor, ci și de distanțele 
destul de mari pe care competitoarele le 
au de parcurs, dacă nu de la un meci la 
altul, cu siguranță de la o fază a turneului 
la alta! Nici căldura nu e de neglijat…

Altfel, meciurile mi se par mai degrabă 
interesante și captivante chiar, mă aștept 
însă ca, pe măsură ce se înaintează 
în competiție, ele să devină tot mai 
“închise” și mai dramatice! Vom vedea 
dacă am avut dreptate.
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Despre Cupa Mondială
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FEATURE

SUPERLIGA           
Fantastica revenire a CFR Cluj
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

CFR 1907 Cluj a terminat pe poziția a treia a clasamentului în sezonul 2025 – 2026 al 
SuperLigii României. Elevii antrenați în ultima parte de Daniel Pancu au traversat un 
sezon contradictoriu, aflându-se, în etapa a 15-a chiar în zona retrogradării, cu șanse 
infime de a prinde play-off-ul. În returul sezonului regulat, multipla campioană s-a 
scuturat și și-a arătat adevărata valoare. Interesant, CFR este echipa cu cel mai numeros 
lot folosit în 2025-2026 dintre toate competitoarele (44 de jucători).

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste vă prezintă lista completă a principalilor actori 
ai acestei ediții.
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PORTARI Vâlceanu Octavian Gabriel – 3 meciuri

Micai Alessandro – două meciuri Popa Mihai Maximilian – 17 meciuri

Hindrich Otto – 18 meciuri Gal Rareș Florian – un meci

FUNDAȘI

Camora Mario – 34 meciuri, un gol Bosec Antonio -  un meci, o pasă decisivă

Dumbrăvanu Daniel – două meciuri, un gol Krešić Anton – 3 meciuri

Sinyan Sheriff - 35 meciuri, un gol, o pasă decisivă Coco Marcus Regis – 9 meciuri

Țîrlea Alexandru Mircea – un meci Zouma Kurt Happy – 3 meciuri

Bolgado Leonardo da Costa – 4 meciuri Mašić Ilija – două meciuri

Abeid Yacoub Aly – 24 meciuri, o pasă decisivă Braun Christopher – 13 meciuri, o pasă decisivă

Ilie Matei Christian – 31 meciuri, două goluri, trei pase 
decisive Huja Marian Fernando – 11 meciuri

MIJLOCAȘI

Djokovic Damjan – 33 meciuri, 3 goluri Kun Viktor Gyorgy – 20 meciuri

Păun Alexandru C-tin Adrian – 31 meciuri, 3 goluri, 5 pase 
decisive Muhar Karlo – 25 meciuri, două goluri, 3 pase decisive

Fică Alin Răzvan – 28 meciuri, un gol, o pasă decisivă Keita Tidiane – 24 meciuri, o pasă decisivă

Deac Ciprian Ioan – 9 meciuri Perianu Ovidiu Ioan – 3 meciuri

Emërllahu Lindon – 17 meciuri, 4 goluri, două pase decisive Gligor Răzvan Mihai Aurel – un meci

ATACANȚI Samake Moussa Tiefing – un meci

Sfaiţ Andres Emil – 17 meciuri Badamosi Mohamed – 6 meciuri

Postolachi Virgiliu – 5 meciuri, două goluri Biliboc Lorenzo – 34 meciuri, 7 goluri, două pase decisive

Kamara Mohammed Kesselly – două meciuri Cordea Andrei Ioan – 32 meciuri, 13 goluri, 4 pase decisive

Nkololo Béni Jean Luc – 5 meciuri, o pasă decisivă Slimani Islam – 14 meciuri, un gol, două pase decisive

Gjorgjievski Marko – 4 meciuri Cernigoi Iacopo – 5 meciuri

Korenica Meriton – 39 meciuri, 9 goluri, 4 pase decisive Aliev Alibek – 19 meciuri, 4 goluri, 4 pase decisive

Munteanu Louis – 14 meciuri, două goluri, 5 pase decisive Zahović Luka – 13 meciuri, un gol

ANTRENORI

Petrescu Dan Vasile – 5 meciuri – o victorie, două egaluri, 
două înfrângeri Hoban Ovidiu – două meciuri –  două înfrângeri

Mandorlini Andrea – 8 meciuri – o victorie, 5 egaluri, două 
înfrângeri

Pancu Daniel Gabriel – 25 meciuri – 17 victorii, 5 egaluri, 3 
înfrângeri
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FEATURE

SUPERLIGA     
Farul Constanța e campioana golurilor marcate din afara careului
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

792 de goluri s-au marcat în cele 40 de runde din sezonul 2025-2026 al SuperLigii 
României, dintre care 104 au fost reușite din afara careului mare. 

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste vă prezintă ierarhia golurilor marcate de la 
distanță.

Farul Constanța 

CFR 1907 Cluj

FC Metaloglobus 

Petrolul Ploiești

Universitatea Cluj

Dinamo

FC Botoșani

UTA Arad 

FK Csikszereda

Universitatea 
Craiova

Unirea Slobozia

Oțelul Galați 

FC Rapid

FCSB

FC Argeș

FC Hermannstadt

11 GOLURI

7 GOLURI

6 GOLURI

5 GOLURI

9 GOLURI

7 GOLURI

6 GOLURI

5 GOLURI

9 GOLURI

7 GOLURI

6 GOLURI

4 GOLURI

7 GOLURI

6 GOLURI

6 GOLURI

3 GOLURI
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cei zece care au marcat la debut
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă zece fotbaliști care au 
marcat la debutul în SuperLiga României, ediția 2025 – 2026.

3 - 3

2 - 2

3 - 2

2 - 1

0 - 2

2 - 1

1 - 1

6 - 1

0 - 2

3 - 1

Oleksandr Romanchuk 

Zoltán Bödő

Rafael Paulinho

'Kazu' Wagatsuma

Oucasse Mendy 

Daniel Dumbravanu

Elio Capradossi

Patrick Dulcea

Renato Espinosa

Jug Stanojev

ETAPA A ÎNTÂIA

ETAPA A ÎNTÂIA

ETAPA A DOUA

ETAPA A 3-A

ETAPA A 24-A

ETAPA A ÎNTÂIA

ETAPA A DOUA

ETAPA A DOUA

ETAPA A 9-A

ETAPA A 25-A

UTA ARAD

FK CSIKSZEREDA 

FARUL 
CONSTANȚA

OȚELUL GALAȚI

FC RAPID 

CFR 1907 CLUJ 

UNIVERSITATEA 
CLUJ

UNIREA SLOBOZIA

FC 
HERMANNSTADT

UNIVERSITATEA 
CLUJ

UNIVERSITATEA 
CRAIOVA

DINAMO 

OȚELUL GALAȚI

DINAMO 

UNIVERSITATEA CLUJ 

UNIREA SLOBOZIA 

UTA ARAD

FK CSIKSZEREDA 

UNIREA 
SLOBOZIA 

FC ARGES





Uneori, viaţa lipeşte secvenţe separate 
mult în timp, le explică sau măcar le 
luminează pentru ca tu, care le-ai trăit, 
să le poţi înţelege, dacă nu la vremea lor, 
măcar într-o perioadă cu recurs şi acces la 
memorie.

În primăvara lui 1982 s-a derulat o 
crâncenă bătălie la care, aproape licean 
fiind, am asistat, mai mult sau mai puţin 
direct. Era, de fapt, o dublă bătălie pe care 
o urmăream cu sufletul la gură şi pe care 
mi-o amintesc perfect acum, după 43 
de ani. Prima, evident, lupta pentru titlu 
a Craiovei, în cel mai bun an din istoria 
ei, pierdută în faţa unui Dinamo mai 
modest, dar împins flagrant din spate 
de arbitri şi de superficialitatea uneori 
autodistrugătoare a oltenilor. Mă uit pe 
ziarele acelor zile şi ajutorul primit de 
Dinamo e crâncen. E drept şi că, lider fiind 
cu 5 etape înainte de final, Universitatea 
(fără mulţi titulari...) pierde, pe 31 mai 1982, 
cu 0-4 derby-ul din Ştefan cel Mare şi 
supremaţia din fotbalul acelor ani. Fusese 
campioană două ediţii la rând, umplea 
până la refuz toate stadioanele ţării şi avea 
7 titulari în echipa naţională... Sau 8.

Revenind însă la ceea ce se întâmpla 
în Bucureşti, sentimentul general era că 

Giuleştiul domina duelul cu Steaua şi 
Dinamo. Şi asta în condiţiile în care Rapid 
juca în B, iar Steaua şi Dinamo se băteau 
la titlu! Ei bine, tocmai despre această a 
doua bătălie a acelei primăveri vreau să 
povestesc. Vărul meu, Marian Cojocaru, 
jucător la juniorii Rapidului, la grupa 
celebrului Ion Costea (titular în anii ’30 în 
marea echipă a giuleştenilor cu Baratky, 
Ionică Bogdan sau Raffinsky), mă trezeşte 
într-o dimineaţă de duminică pentru că 
îi promisesem că mergem la meci, pe 
Ghencea. 

Mai fusesem, cu câteva săptămâni în 
urmă, pe „23”, la un cuplaj: Progresul – 
Sportul 1-2, cu două goluri Mircea Sandu 
şi Dinamo – Steaua 2-1, unde i-am ţinut 
pumnii Stelei până la disperare, mai 
ales că a şi condus, după un penalty 
transformat de Majaru (Bumbescu, care 
juca la Dinamo, îl doborâse în careu pe 
Ralea, vârf la Steaua, alături de... Sertov!). 
Dar Mulţescu a egalat şi apoi Dudu 
Georgescu, intrat la pauză în locul lui 
Văetuş, s-a desprins de Sameş şi a adus 
victoria pentru Dinamo. Fusese un meci 
urât, cu nervi, cu pumni împărţiţi de Dinu 
şi Ion Marin de o parte, Iovan, Florin Marin 
şi Tudorel Stoica de partea cealaltă.

Aşadar, alături de Marian, acum, spre 
Ghencea, autobuz, troleu şi... răsuflarea 
tăiată! Rapid – Petrolul, derby-ul pentru 
promovare, se juca, doamnelor şi 
domnilor, cu peste 30.000 de oameni în 
tribune! La cuplajul de care am pomenit 
fuseseră mulţi, desigur, dar nu mai mulţi 
de 30000...  Meci de B, dar ce meci...

Şi acum, secvenţele lipsă. 12 ani mai 
târziu, în redacţia Gazetei Sporturilor, de 
vorbă cu redactorul-şef adjunct, nea Bebe, 
adică maestrul Constantin Firănescu. 
Zice nea Bebe: „Mariuse, şi zici că ai fost 
în Ghencea duminica aia? Cred că erau 
30.000 de oameni! Ce meci! Şi ce Rapid! 
(nea Bebe, rapidist o viaţă...) Dar ştii că 
ne-au sunat de la Partid atunci, să scriem 
la ziar că rapidiştii nu şi-au respectat 
adversarul... Şi ştii de ce ?!” „De ce, nea 
Bebe?” „Păi la sfârşit era 3-1 sau 4-1, nu 

CRONICĂ

103 ani în alb-vișiniu
  Material realizat de Marius Mitran
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mai ştiu, şi ai noştri nu le-au mai dat 
mingea până n-a fluierat arbitrul de final! 
Stadionul în delir, dar lor, acolo, la oficială, 
nu le-a plăcut...” „Şi ai scris, nea Bebe?” 
„Am scris ceva cu toţii, nu mai ştiu ce...”

Secvenţa a treia. Mă duc la colecţia 
„Sportul” din 1982 şi iată ce găsesc în 
ziarul de luni, 24 mai: „Revanşa Rapidului” 
– Etapa 30. Cronică de Constantin 
Firănescu. Rapid – Petrolul 5-1. Au jucat 
în faţa a peste 30.000 de spectatori. 
Rapid: Ion Gabriel – I. Popescu, Belu (’66 
Tiţă), Pârvu, Ispas – Paraschiv (’21 Trifu), 
Ion Ion, Şt. Popa – Cojocaru, Damaschin, 
Manea. Petrolul: Haralambie – I. Cojocaru, 
Stanciu, Butufei, Toma – Lazăr (’38 Pancu), 
Cozarek, Bratosin – Grigore, Toporan (’58 
Gălăţeanu), Libiu. Iar nea Bebe, după ce 
trecea în revistă golurile (min. 4 – Manea, 
„cap” la centrarea lui Cojocaru, min. 11 – 
Damaschin, min. 18 – Cozarek, min. 82 
– Şt. Popa din penalty, min. 84 – Manea), 

încheia aşa: „Detaşaţi clar, la un scor care 
poate fi socotit niţel exagerat în raport cu 
desfăşurarea jocului, giuleştenii vor umbri 
însă finalul meciului printr-o nesportivă 
plimbare a balonului în propria jumătate 
de teren.” Adică, pe şleau, tiki-taka 
Rapidului, cu zeci de pase consecutive, 
trebuia interzisă! Noroc că Marius Popescu 
a ţinut cu nea Bebe şi a scris, în acelaşi 
număr de ziar, un editorial intitulat „Balaci, 
Nilsson, Sameş şi Rapidul” care se sfârşea 
aşa: „P.S. Ce stadion 23 August, derby-ului 
Rapid – Petrolul i-ar fi trebuit o Maracană 
pentru a putea cuprinde valurile nesfârşite 
ale unor simpatizanţi nebuni, nebuni, 
nebuni şi superbi în formidabila lor 
pasiune.”

Să vă mai spun că, etapa următoare, 
Rapidul avea să piardă cu 0-1 la Sibiu, cu 
Şoimii I.P.A., şi odată cu meciul acela şi 
promovarea?! Mai erau 3 etape şi tiki-taka 
nu mai ajuta la nimic, promova Petrolul.
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